「領事業務出張サービス」を開催いたします (※事前予約制です)

在クリチバ日本国総領事館は、パラナ州マリンガ市において下記の「取扱事務」 を行うため「領事業務出張サービス」を開催いたします。

対象は<u>事前予約をされた方に限らせていただきます。</u>本出張サービスを希望される方は、12月4日(水)までに当総領事館領事班へお電話いただきますようお願いいたします。また、E-mail でのご予約も可能です。その際は、お名前、予約希望時間帯、電話番号、ご利用目的を明記の上、 $\underbrace{setorconsular@c1.mofa.go.jp}$ へご連絡ください。こちらからお越しいただく時間を返信いたします。

なお、ご相談内容によっては、郵送での手続きをお願いさせていただく場合もご ざいます。あらかじめご了承くださいますよう、宜しくお願い申し上げます。

※旅券交付など、手数料の支払いにつきましては現金のみとなりますので、ご 注意ください。

日 時: 令和6年12月7日(土)

午前 9:00 ~ 12:00 午後 13:30 ~ 17:00

場 所: マリンガ文化体育協会 (ACEMA)

AVENIDA KAKOGAWA, 50 - MARINGÁ/PR

TEL: (44) 3263-5433

取扱事務: 〇日本国旅券発給申請

(11月27日(水)迄に申請された方は旅券の受け取りが可能です。ただし、旅券作成機故障等の場合には当日交付できないこともございますので、予めご了承お願いいたします。)

- ○各種証明の発給申請 (12月4日(水)迄に申請された方は受け取りが可能です。)
- ○戸籍・国籍に係る届出
- 〇在外選举人登録申請 等

問い合せ先: 在クリチバ日本国総領事館 領事班

Tel: (41) 3322-4919 (内線1)

E-mail: setorconsular@c1.mofa.go.jp

 \subseteq